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      Krosno, dnia 21.08.2015r.

Zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. „Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 5 ul. Rzeszowska 10 – budowa boiska wielofunkcyjnego”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawców pytania dotyczące SIWZ w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie nr 1. 
Proszę o podanie grubości warstwy ET pod nawierzchnię poliuretanową. Na rysunku podano grubość podbudowy ET 5 cm, w Specyfikacji technicznej podano grubość 45 mm oraz w innym punkcie tej samej specyfikacji grubość 30 mm.
Odpowiedź nr 1:

Grubość warstwy podbudowy ET wynosi 30 mm jak w ST B04 pkt. 4.2

Pytanie nr 2. 
Proszę o podanie grubości warstwy odsączającej z piasku pod nawierzchnie boiska. Na rysunku i w opisie podano grubość 5cm natomiast w przedmiarze podano grubość 10 cm. Czy zamawiający dopuszcza wykonanie warstwy odsączającej w pospółki?
Odpowiedź nr 2:

Grubość warstwy odsączającej z piasku 10 cm. Projektant nie wyraża zgody na zamianę piasku na pospółkę.

Pytanie nr 3. 
Proszę o podanie grubości oraz rodzaju warstwy podbudowy dolnej pod nawierzchnię boiska. W przedmiarze podano grubość 25 cm kruszywa 0-63 mm, w opisie i na rysunkach grubość 35 cm o frakcji 0-63 mm natomiast w Specyfikacji Technicznej grubość 25 cm o frakcji 16-32 mm.
Odpowiedź nr 3:

Warstwa dolna podbudowy z kruszywa łamanego frakcji 16 – 32 mm grubości 25 cm. 

Pytanie nr 4. 
Proszę o podanie rodzaju warstwy podbudowy górnej pod nawierzchnię boiska oraz określenie na jakiej powierzchni należy ją zastosować. W przedmiarze podano grubość 5 cm miału kamiennego na całej powierzchni boisk czyli 1828,12 m2, w opisie technicznym i na rysunkach podano grubość 5 cm miału kamiennego frakcji 0-4 mm na powierzchni boiska ze sztucznej trawy czyli 1219 m2, natomiast w specyfikacji technicznej podano warstwę górną o grubości 5 cm o frakcji 8-16 mm.
Odpowiedź nr 4:

Warstwa górna podbudowy z kruszywa łamanego frakcji 8 – 16 mm grubości 5 cm. Ilość i rodzaj miału kamiennego (np. dolomit) należy dostosować do wymagań dostawcy nawierzchni ze sztucznej trawy.

Uwaga:

Zamawiający dokonuje poniżej zmiany parametrów trawy opisanej w specyfikacji technicznej ST B05 Wykonanie nawierzchni kortu z trawy syntetycznej.

Charakterystyka nawierzchni:

System nawierzchni składa się z trzech elementów: sztuczna trawa, mata elastyczna, wypełnienie. Konstrukcja to prefabrykowana mata elastyczna o grubości 10 mm ułożona bezpośrednio na podbudowie kamiennej. Na macie instalowana jest sztuczna trawa o wysokości włókna 45 mm. Trawa musi być zasypana piaskiem kwarcowym i termoplastycznym brązowym granulatem gumowym z produkcji pierwotnej 

Minimalne parametry techniczne dla sztucznej trawy:
- struktura włókna: monofil

- wysokość włókna: min. 45 mm, nie więcej niż 55 mm

- gęstość - Ilość włókien: min. 270 000 włókien/m2

- Detex: min. 17 000

- całkowita waga nawierzchni: min. 2600 gr./m2

- kształt włókna: włókno musi posiadać specjalny profil np. kształt litery S, C, V, owalny, diamentu lub inny zapewniający sztywność włókna

- wypełnienie nawierzchni: termoplastyczny granulat gumowy TPE w kolorze brązowym, piasek kwarcowy

Trawa musi posiadać:

- dokument potwierdzający posiadanie przez producenta statusu FIFA PREFERRED PRODUCER (FPP),

- aktualny certyfikat FIFA 2 STAR dla obiektu wykonanego z oferowanego systemu nawierzchni (nawierzchnia powinna zostać wykonana na co najmniej jednym obiekcie, który uzyskał certyfikat FIFA 2 STAR),
- wyniki z badań laboratorium sportowego rekomendowanego przez FIFA, potwierdzające iż oferowany system nawierzchni spełnia wymogi standardu FIFA 2 STAR,

- kartę techniczną potwierdzoną przez producenta, zawierającą szczegółową charakterystykę i parametry techniczne nawierzchni,
- autoryzacja producenta sztucznej trawy wystawiona dla wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem gwarancji udzielonej przez producenta na tę nawierzchnię. Autoryzacja musi zawierać potwierdzenie dostarczenia przez producenta wszystkich niezbędnych oryginalnych materiałów do wykonania oferowanego konkretnego rodzaju nawierzchni sportowej, 

- autoryzacja producenta granulatu gumowego wystawiona dla wykonawcy na realizowaną inwestycję wraz z potwierdzeniem gwarancji udzielonej przez producenta na tę nawierzchnię. Autoryzacja musi zawierać potwierdzenie dostarczenia przez producenta wszystkich niezbędnych oryginalnych materiałów do wykonania oferowanego konkretnego rodzaju nawierzchni sportowej, 
Pytanie nr 5. 
Proszę o podanie rozstawu słupków ogrodzeniowych. W przedmiarze podano rozstaw 2,50 m natomiast w opisie technicznym rozstaw 2,20 m. Proszę także o podanie materiału z jakiego mają być wykonane słupki. W Specyfikacji technicznej profile zamknięte aluminiowe natomiast w przedmiarze profile stalowe 80x50x3 ocynkowane malowane.
Odpowiedź nr 5:

Do wyceny i realizacji należy przyjąć słupki stalowe z profilu zamkniętego 80x50x3 ocynkowanego i malowanego proszkowo kolor grafit. Rozstaw słupków standardowo 2,50 m dostosowując do długości paneli ogrodzeniowych. Ze względu na wymiaru boiska długości przęseł mogą być skorygowane dla uzyskania jednakowych rozstawów na całej długości poszczególnych ścian. 

Panele ocynkowane i malowane proszkowo kolor grafit wykonane z prętów pionowych fi 6 mm i dwóch poziomych fi 8 mm z kompletem systemowych zamocowań obejm, uchwytów.

Pytanie nr 6. 
Czy wprowadzenie kabla zasilającego do złącza ZK-3 jest przedmiotem zamówienia? Jeśli tak, 

Należy doliczyć:

- wyłączenie złącza przez PGE (brak danych na temat kosztów).
Odpowiedź nr 6.
Podłączenie kabla wykonać w technologii PPN

Pytanie nr 7.
Ze schematu linii kablowych (rys.E-03) wynika, że potrzeba 291 m kabla YKY 5x6, a nie 283 m, jak ujęto w przedmiarze robót. Którą wartość przyjąć w ofercie? 

Odpowiedź nr 7.

Należy przyjąć 291 m kabla YKY 5x6 mm2 - przedmiar w załączeniu

Pytanie nr 8. 
W przedmiarze robót nie ujęto pozycji: pomiar rezystancji uziemienia odgromowego słupów szt. 8. Jak mam sprawdzić wartość uziemienia? 

Odpowiedź nr 8.

Dokonano korekty przedmiaru robót – przedmiar w załączeniu. 

Pytanie nr 9. 
W przedmiarze robót nie ujęto pozycji: pomiar rezystancji izolacji obwodów wewnętrznych w lampach: obwody naświetlacz – złącze słupowe 14 szt.

Odpowiedź nr 9.

Dokonano korekty przedmiaru robót – przedmiar w załączeniu. 

Pytanie nr 10. 
W przedmiarze nie ujęto: sprawdzenie parametrów wyłącznika różnicowoprądowego.
Odpowiedź nr 10.

Dokonano korekty przedmiaru robót – przedmiar w załączeniu.
Pytanie nr 11. 
Przedmiar robót poz. 10: jest 34 szt. - powinno być 194 szt. wg rys. E-03, t.j. 

- 14 odcinków DY 3x2,5      14x6=84,

- 10 odcinków YKY 5x6      10x10=100.

- 1 odcinek YKY 5x10         10.

Odpowiedź nr 11.
Należy przyjąć 194 szt. Dokonano korekty przedmiaru robót – przedmiar w załączeniu.
Pytanie nr 12. 
Przedmiar robót poz. 16 jest 5 odcinków – powinno być 11, wg rys.E-03.

Odpowiedź nr 12.

Należy dokonać pomiarów dla 5 obwodów w szafie SO. 

Pytanie nr 13. 
Projekt nie przewiduje wykonania połączeń wyrównawczych ogrodzenia w miejscach zbliżeń do systemu uziemienia słupów. Brak informacji w opisie i pozycji przedmiarze. Czy nie należy tego robić? 

Jeśli tak, to:

- w pobliżu masztów oświetleniowych podłączyć stalowe słupki ogrodzenia do uziomu,

- dwa przewody uziemiające na odcinku uziom otokowy - słupki należy umieścić w rurach ochronnych DVK50 (kolizja z kablami NN i SN.)
Odpowiedź nr 13.
Na odcinku wzdłuż linii kablowej SN należy wykonać połączenia wyrównawcze słupków ogrodzenia boiska, bednarką 25x4 mm prowadzoną wzdłuż linii ogrodzenia (celem uniknięcia kolizji z kablami). Dla pozostałych słupków połączenia wykonać przez podłączenie do bednarki prowadzonej wzdłuż linii kablowej oświetlenia boiska. Dokonano korekty przedmiaru robót – przedmiar w załączeniu.
Pytanie nr 14. 
Ponadto: na rys. E-02 „Projekt zagospodarowania działki zapisano, że linię oświetlenia boiska projektuje się wykonać kablem YAKY 4x35. Rozumiem, że to błąd. 

Projektant nie zadał sobie trudu zaznaczenia kolizji kabla zasilającego lampy i przewodów uziemiających z istniejącym uzbrojeniem terenu.

Odpowiedź nr 14.
Linię kablową zasilającą latarnie należy wykonać kablem YKY 5x6 mm2, opis na rys. E02 powinien brzmieć YKY 5x6 mm2.
Projektant zrezygnował z nanoszenia symbolu rur osłonowych ze względu na słabą czytelność rysunku E02, wszystkie prace należy wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną, zasadami wiedzy technicznej i obowiązującymi przepisami prawa budowlanego.
